

国际

责任
在我

我作为总统没有保护好事故客轮的乘客,并对此感到无比悲痛,此次事故的最终责任在我。

我作为守护国民生命和安全的总统,对让全体国民经受痛苦表示深深的歉意。



第N次道歉

朴槿惠称将解散海警部门

韩国总统朴槿惠昨上午发表国民电视讲话,再一次就韩国“世越”号(此前译“岁月”号)沉船事故进行道歉。另据法新社报道,朴槿惠在电视讲话中表示,将解散因沉船事故而饱受指责的韩国海警部门。

朴槿惠表示,没有做好此次事故应对措施的最终责任

在身为总统的自己,并公开道歉。朴槿惠说,作为总统,没有能够守护好遇难者,没有保证好他们旅行的安全,她感到十分悲哀。真心地向全韩国国民道歉。

在此次讲话中,朴槿惠决定解散韩国海洋警察厅。将调查与信息职能移交给警察

厅,海洋救助、救难与海洋警备领域移交给国家安全处,大幅加强海洋安全的专门性与责任感。

韩国执政党方面认为朴槿惠的此次讲话将为沉船事故后的政局和第六届全国地方议员及地方政府各级领导选举起到重要影响。若谈话

内容达不到国民期待,朴槿惠将更快失去民心。

17日,韩国民众在首尔为沉船事故遇难者举行烛光集会活动,示威者与警察之间爆发起冲突。抗议者要求朴槿惠承担责任并引咎辞职。

据《北京晚报》

普京今日起访华

新华社电 俄罗斯专家日前在接受新华社记者专访时表示,俄总统普京即将对中国的访问将有助于深化双方务实合作,进一步提升两国关系发展水平。

应中国国家主席习近平邀请,普京将于20日至21日对中国进行国事访问并出席在上海举行的亚洲相互协作与信任措施会议第四次峰会。

俄科学院远东研究所高级研究员拉林说,普京此访将有助于俄中两国开展更为广泛和紧密的合作,“目前很难预测,此访会取得哪些具体成果,但是可以确信,此访将进一步加深两国人民之间的友谊”。

拉林认为,普京访华期间,俄中两国将讨论一系列涉及双边合作的重要议题,其中包括俄对华出口天然气、乌克兰危机以及该危机引发的国际关系新一轮力量整合等。俄中双方还将讨论如何在新形势下继续推动双边关系发展。

“(普京)此访将成为两国合作史上最富有成果的访问之一,将进一步提升两国关系发展水平。”俄知名汉学家别尔格尔说,俄中关系目前处于历史最好发展阶段,两国全面战略合作伙伴关系涵盖经济、政治、文化和青年交流等各个方面。

中国企业在越3553名员工启程回国

新华社电 5月19日,中国政府派出的4艘客轮“五指山”号、“铜鼓岭”号、“紫荆12”号和“白石岭”号先后抵达越南河静省永安港,接运在河静省暴力事件中受冲击的中国企业员工回国。截至北京时间18时26分,除部分留守人员外,中国企业3553名员工搭乘上述4艘客轮全部启程回国,预计于20日陆续抵达海南省海口市秀英港。

中国政府跨部门工作组、中国驻越南使馆工作人员、中冶集团负责人与越方在全过程密切协调配合,撤离工作自始至终安全有序进行。

哥伦比亚巴士着火 32名儿童丧生

新华社电 哥伦比亚北部沿海城市丰达西翁一辆过于拥挤的大客车18日在行驶途中起火,当局说,至少32名儿童丧生。

丰达西翁所属马格达莱纳省的警察总管亚当·莱昂说,包括一些成年人在内,18人幸存,只是,救援工作尚未结束,死亡人数可能上升。

莱昂说,估计这辆大客车搭载50人,其中大多数乘客年龄不满14岁,“令这起悲剧更加惨痛”。

一些地方官员说,这些乘客出事前在丰达西翁市一座教堂参加活动,乘大客车回家。美联社援引这些官员的话报道,这辆大客车核定乘客人数应为38人,起火原因正在调查中。杜兰说,调查人员尚未确认起火原因。

百年不遇洪水袭击巴尔干半岛

12万枚未排除地雷悬了

巴尔干半岛两国波黑和塞尔维亚近日连降大雨,引发100多年来最严重洪灾。波黑分管销毁战争遗留地雷的部门警告,洪水可能冲走一些未被发现的地雷,带来风险。



3天的降雨相当于往年3个月的总量

最近几天,大雨侵袭巴尔干半岛国家波黑、塞尔维亚和克罗地亚,引发洪水。重灾区是塞尔维亚西部和中部地区以及波黑东北部。流经塞尔维亚首都贝尔格莱德的萨瓦河水位

预计会持续上升。

按美联社的说法,这场降雨120年不遇,3天的降雨相当于往年3个月的总量。

美联社报道,洪水引发泥石流,造成一些地雷警示标志

倒塌。

波黑排雷行动中心官员萨萨·奥布拉多维奇说,这一中心从19日开始派遣人员赴灾区,有人在一些从未出现过地雷的地区发现了地雷。

地雷可能流入黑海

1992年至1995年,波黑塞尔维亚族、克罗地亚族和波什尼亚克族之间爆发战争,地雷是常用防御手段。战争结束后,波黑开始了长达20年的排雷工作。按美联社的说法,这轮洪水来临前,仍有大约12万枚地雷没有排除。

美联社分析,地雷带来的潜在威胁可能并不局限于波黑一国,地雷可能顺着洪水流入萨瓦河。萨瓦河流经克罗地亚边境,与多瑙河在塞尔维亚汇合。多瑙河流经保加利亚和罗马尼亚,最后汇入黑海。

专家警告,顺水漂流的地雷可能会卡在水力发电站的涡轮内。

根据一项国际协议,波黑本应在2009年3月前清除境内没有引爆的地雷或未经使用的军火,这一期限随后延长至2019年。波黑当局说,这轮洪水来袭前,地雷威胁这个国家2.4%的领土,超过50万人的生命安全受影响。战争结束至今,地雷致死至少601人,今年已有4人因触雷丧生。

据新华社电